Chapter 5 - Part 1


[07:58:15] GM:

[07:59:35] GM: In the gym, Komillia and Anthony practice their respective forms, Suki greets you as you enter, on her way out, her katana by her side and a duffel bag full of chopped up tatami mat pieces over her shoulder.
[08:00:39] GM: Gamjin, you saddle up to the straight leg infantry on the Flight Deck and notice the 'Bomb Brothers' …(dt)
[08:02:08] GM: koff, okay, Gamjin, you see the 'Bomb Brothers' checking over their gear and doing demo type things, noting your interest they dispense tips and advice and other knowledge at the same time lightly hazing you with all manner of explosive practical jokes…
[08:03:25] GM: Lu, goes over her paperwork, not at all enjoying it, and wonders what mental sickness Suki must posses to bury herself in so much of it…
[08:04:09] GM: Ay, you wander the ship getting to know folks, and by gum, they want to get to know your bust, I mean you too…
[08:04:29] CWO Sarah: (( rotfl ))
[08:04:54] GM: Jaron, you read your dusty tomes and as you do so, you begin to realize that these aren't reproductions…they seem to be originals.
[08:05:44] GM: Well, they are reproductions, in so much as they aren't recent publications, they are at least 200 years old
[08:06:34] GM: Alleria, I dunno, she didn't tell me what she wanted to do so…I got nuthin!
[08:07:36] GM: Sarah, you locate Suki after her workout, and drag her to the mall, and Suki reluctantly complies, but reads a padd with part of her tomes translated onto it…
[08:07:48] Lt. Fallnya: (she could be wondering around the school?)
[08:07:56] Lt. Fallnya: (for a secret meeting?)
[08:08:12] CWO Sarah: (( off to see her new boyfriend? ))
[08:09:48] GM: Alleria wander the campus looking for a secret rendezvous…giggity, maybe, we don't know
[08:10:20] GM: Anji, grifts from other pilots and plays with her computer
[08:10:46] CWO Sarah: (( eep, Anji ))
[08:11:17] GM:

[08:11:31] GM: A few hours later, Lurana, you get a comm call from Suki
[08:12:43] Lt. Ishida: Lu-chan, can you gather the others and meet Sarah and i at brigette's?
[08:13:49] GM: Suki gets an answering service it seems…
[08:14:02] CWO Sarah: (( lol ))
[08:14:13] GM: Suki sends the same message to Jaron
[08:14:48] Lt. Fallnya: (lol
[08:15:06] Lt. Fallnya: "Only if you will get back to doing the paperwork XO
[08:15:28] Lt. Jaron answers and listens soon replying "On it Suki."
[08:15:28] Lt. Fallnya: "Cause ive singed my name to many times now to make a legible paper"
[08:15:29] Lt. Ishida: Anoo, hai taicho-chan.
[08:16:23] CWO Sarah blinks up on hearing that, silently laughing.
[08:16:49] Lt. Jaron goes about to get the others, knocking on doors and checking places of interest (gym & mess mostly)
[08:18:02] GM: You bump into Ay in the hall, but, it doesn't hurt….and you find Anthony and Komilla in teh gyym, if they are sparring, thats up to them.
[08:18:22] 2Lt. Aylanea: (( lol, was about to say I was easy to bump into in the hall ))
[08:18:49] GM: yeah, you make a kind of foomp sound as you bump
[08:19:09] Lt. Fallnya would start to make her way to brigette's
[08:19:12] Lt. Jaron relays the info
[08:19:21] GM: RP it! it would please me!
[08:19:50] 2 LT Komillia is wielding a chain and keeping Tony at a distance.
[08:20:11] 2 LT Komillia: Elegance can't beat range, Bishie Boy.
[08:20:33] 2Lt. Aylanea blinks a little about meeting at Brigettes, and nods. "Oh. Okay." She smiles and adjusts her hair slightly, and follows along for now.
[08:20:48] CWO2 Anthony: Raises a brow at the commotion and follows, adjusting his uniform.
[08:21:11] 2 LT Komillia: ((I thought we were going to be sparring.))
[08:21:19] Lt. Jaron: "Sorry Aylanea about bumping you thou. I have to get the others"
[08:21:19] CWO2 Anthony: Brings his fencing hand down from Komillia.
[08:21:23] CWO2 Anthony: ( I got skillz )
[08:21:36] CWO2 Anthony: ( I can look pretty while kicking your butt )
[08:21:46] GM: well, you were, then Jaron inturrupted. You show that zent Anthony, gotta keep your pimp hand strong
[08:22:58] 2 LT Komillia: ((against a weighted chain?))
[08:23:05] GM: heheh
[08:23:12] CWO2 Anthony: ( lol )
[08:23:12] GM: he might like that
[08:23:16] CWO2 Anthony: Removes the fencing gear, glancing at Komillia offering a respectful bow. "Bridgette's…" He moves to his locker room to shower and change.
[08:23:52] 2 LT Komillia: Why do I get the feeling we'll be seeing a guy cross-dressed as yo-yo wielding nun in the near future?
[08:24:08] GM: O.o
[08:24:11] CWO2 Anthony: ( lol )
[08:24:26] Lt. Jaron smirks at Komillia comment and departs himself to Bridgette's
[08:25:57] 2Lt. Aylanea follows along for Bridgette's, trying to hurry herself.
[08:26:10] CWO Sarah just stays with Suki, quietly.
[08:26:12] That's the Tab key, Dave
[08:26:37] CWO2 Anthony: After hygine he departs for Bridgette's.
[08:26:41] CWO Sarah is, however, holding a datapad, and reading it, mostly staying near Suki by sense rather than by watching.
[08:27:38] GM: Lu, IQ check
[08:27:50] GM: roll vs a 12 with a +1
[08:27:53] GM: on a 20
[08:28:19] GM: Jaron you as well, no bonuses
[08:28:28] Lt. Fallnya: [1d20] => [19] = (19)
[08:28:33] Lt. Fallnya: 20 total
[08:28:34] Lt. Jaron: [1d20] => [14] = (14)
[08:29:17] GM: Lu, you are missing two memebrs of the team…or rahter you haven't talked to two of them nor have you Jaron
[08:29:44] Lt. Fallnya calls shorty (the techie
[08:29:54] Lt. Fallnya: (radio girl)
[08:30:14] LCpl Summerwind: Joes poll hall, we rack em you crack em…
[08:30:18] LCpl Summerwind: pool
[08:30:18] Lt. Jaron tries to get ahold of Gamjin
[08:30:44] GM: Annnd the GM faceplams, and add 1 to that missing two
[08:30:57] 2 LT Gamjin: Bridgette's, I'll be there in twenty.
[08:31:13] Lt. Jaron then tries Alleria
[08:31:36] Lt. Alleria: had left her phone in her quarters so no reaching me nya!!!!
[08:31:45] GM: Alleria is inturrupted, … we'll leave that up to Jess as to exactly WHAT was inturrupted, by call from Jaron.
[08:33:23] GM: Alleria is inturrupted by a mobile phone that wanders up to random folks inthe quad, asking for Lt Alleria, then finnally rolls up and in it's mechanical voice says "Phone call for Lt. Alleria. Are you Lt. Alleria?"
[08:33:47] Lt. Alleria: "Nope"
[08:33:50] CWO Sarah: (( rofl ))
[08:34:18] GM: The phone trundles off Jaron, afre some time you still get no reply.
[08:34:28] GM: As safety officer, you are…not pleased
[08:34:43] Lt. Jaron frowns alittle and heads to a terminal
[08:36:21] Lt. Fallnya twould head to her room to change out of uniform into something more pleasant
[08:37:49] Lt. Jaron tries to contact Alleria
[08:38:25] Lt. Alleria: (if there on the unki i don't think those terminals will reach me lol)
[08:38:32] CWO2 Anthony: ( I'm with the group? )
[08:38:38] Lt. Alleria: (Yuki that is)
[08:38:46] Lt. Alleria: (your with some of them)
[08:39:10] GM: After repeated and unsuccessful attmepts to raise Alleria, the group eventually meets at brigettes, sans the now AWOL girl.
[08:39:15] CWO2 Anthony: (*brought Hayate the combat butlet* )
[08:40:23] GM: Brigette's is a strip club, topless girls all night long. You enter past a Karbarren and Praxian duo of bouncers, and to those musucally inclined, you can hear the thumping tehcno beats of Justin Timberlake, 'I'm bringing Sexy back' sung in karberran…
[08:41:02] Lt. Fallnya sighs wallking in and gives jaron a light punch
[08:41:35] 2 LT Komillia: ((Sorry, but this game won't work without a fourth wall, return Hayate to his mistress Athena…))
[08:41:49] CWO2 Anthony: Adjust his tie, a wide grin on his face. He exhales deeply in relaxation "My kind of place." He moves toward his crowd watching for the VIPs.
[08:42:07] GM: Towards the back ina booth sits Suki and Sarah,
[08:42:10] Lt. Jaron is professional and tries best not to stare "It was Suki's pick"
[08:42:32] 2 LT Komillia: GAH! The song of a closet homosexual!
[08:42:41] 2 LT Komillia is unfased by boobage.
[08:42:55] 2Lt. Aylanea walks in, looks around, and smiles a little as she wanders around to see if she can find Suki. She watches the topless girls interestedly enough, of course.
[08:43:04] Lt. Fallnya: "Lol i wonder if theyd let me up there"
[08:43:08] 2 LT Gamjin is hoping no one looks in his general direction and takes the first he seat he can get.
[08:43:31] CWO2 Anthony: Eyes carefully glance about the place, acknowledging the strippers with a smile and shot of the eye. His focus goes in trying to find a more "elite" group within the club hoping to try his luck at extending his social network.
[08:43:43] GM: Suki is shock horror not wearing oriantal fare, [port] and waves as you sit
[08:43:46] Lt. Jaron smirks at Lurana's comment
[08:44:25] CWO Sarah isn't dressed up certainly, she just has her datapad with her, and looks at it, while looking up to see where people are.
[08:44:57] Lt. Fallnya: "I think img ona see if they will let me up there." *punches jaron again and walks to see if she can find management
[08:45:12] 2Lt. Aylanea snickers on hearing Lu. "I kinda wondered the same thing for me, but…" She laughs a little as Lu goes to try it, shaking her head a bit.
[08:45:30] CWO2 Anthony: Is dressed in a shirt and tie, adjustable for formal and casual. A more of an afterwork attire.
[08:45:36] Lt. Jaron takes a seat and looks to Suki…"why meet here?"
[08:45:55] 2 LT Gamjin: Not that I'm complaining.
[08:46:00] Lt. Ishida: So…Phase one of studies will be over soon, and Phase two will go by rather fast. Phase three will require us to conduct our own operation, and be graded on it, so, I figure, why not get some real world practice…
[08:46:35] Lt. Ishida: Um, well, I heard the food was good, that and there are so many folks here that we can be anonymous…
[08:46:40] 2 LT Komillia: Somebody get a good, stiff drink. This song is making me homocidal.
[08:46:45] Lt. Ishida: Plus the scenery is nice.
[08:47:12] CWO2 Anthony: "I'll ask the dj to change it, sir." He stands up and loosens his tie making way toward the DJ's booth.
[08:47:23] Lt. Jaron raises his eyebrows alittle "if you say so."
[08:47:53] Lt. Ishida: Well, as to the practice, I think we can kill two birds with one stone.
[08:48:19] Lt. Jaron: "What kind of practice you learning towards here?"
[08:48:24] CWO2 Anthony attempts to gather the DJ's attention.
[08:48:27] Lt. Jaron: (leaning)
[08:48:41] Lt. Ishida: well, Phase three, planning and executing a operation…
[08:48:49] Lt. Fallnya: (does lu find a manager to speak with?)
[08:49:07] Lt. Ishida: thats bird one, bird two is the Squadron Boxng match…
[08:49:36] GM: Why would lu be trying to find a manager when Suki is talking about why she asked you here?
[08:49:51] Lt. Jaron leans back, raising his hands "I can't compete with zents"
[08:49:58] Lt. Fallnya: (lol i done stated she was gona give jaron a show if they let her)
[08:49:58] CWO Sarah laughs a little bit. "Yeah, the view is great." She looks at her datapad wide-eyed, scribbling onto it quickly and trying to remember things. She glances to Suki, raising her eyebrows a little. "Scouting out all the potential candidates?"
[08:50:06] Lt. Fallnya: (but meh fine ill cancel that
[08:50:28] GM: Anthony, you get to the DJ booth to ask them to switch the song just as it ends, you still look good tho…
[08:51:25] Lt. Ishida: Well, we don't even know if the Commadores fighter is a zent…
[08:51:25] Lt. Fallnya: "So what kind of commando opp are we gona do here?, or are we talking about just joining the boxing match to see who can win?"
[08:52:15] Lt. Ishida: Well, i was thinking we try to find out who the Cammadore has as a ringer.
[08:52:25] Lt. Fallnya: "Heh sounds more like you want to break into the Commadore's office and find out what fighter he is putting on?
[08:52:52] Lt. Ishida: Maybe not his office, but we would have to infiltrate the Shimikaze!
[08:53:12] CWO2 Anthony glances over at Komillia trying to get his approval of the song. Whispering over the DJ in a humorous tone "You them bosses. Picky sort, mate."
[08:53:27] 2 LT Komillia: Hmm, too bad we just can't change to an anything-goes martial arts competition…
[08:53:49] Lt. Ishida: I know, a mixed marital arts fare would be alot more fun…but it's tradition.
[08:54:13] Lt. Fallnya: "Only problem with that komi would be that the higher ups who have more experiance would decimate us"
[08:54:15] 2 LT Komillia: Heh, sorry, but I have issues with boy bands and there one-off flunkies, but thank you.
[08:54:42] CWO2 Anthony tries to guile the DJ for information regarding the clientele.
[08:54:49] 2 LT Komillia: But I could bring my golf-bag of weapons and…
[08:55:00] FireWater (enter): 20:55
[08:55:18] GM: looking over at the booth Tony can see that it seems that the group is commiserating now and the music forgotten…..
[08:55:52] Lt. Jaron: "What underhanded tasks you have in mind"
[08:56:19] Lt. Ishida: Well, infiltrate the Shimikaze, scope out the gym, check personel, stuff like that.
[08:56:58] Lt. Fallnya: "Be easier if we had a tranport from the Shimikaze"
[08:57:02] Lt. Jaron: "We just say oops wrogn ship?"
[08:57:04] Lt. Fallnya: "or a ?Free ride to it"
[08:57:16] CWO2 Anthony: Makes his way back to the group. He sits hoping to order a drink.
[08:57:16] Lt. Ishida: Well, the Shimikaze is undergoing refit right?
[08:57:39] CWO Sarah keeps scribbling onto her datapad, opening a new window to it and taking notes on what Suki is saying, for the moment. Whenever Suki isn't talking though, she's scribbling on her other window quietly. She nods just a little about infiltrating the Shimikaze. "Hide in a locker with a camcorder, and video everyone who's coming in and out?" She grins a little bit.
[08:58:12] Lt. Fallnya: "Right, but still it be hard for us to pose as technicians, i barely have training in the area"
[08:58:20] 2 LT Komillia: Or we could hope for a guard into women and put almost all the females in the group into stripperific outfits…
[08:58:29] Lt. Ishida: Well, it might be enough to get us aboard…
[08:58:36] CWO2 Anthony: Glances over at Sarah with a raised brow and distant eyes. He adjust himself comfortably listening to the group.
[08:59:11] Lt. Ishida: Well, anyway, thats my idea, so, lets plan.
[09:00:01] Lt. Jaron: "I have no interest in the boxing match, so I will sit this out."
[09:00:18] Lt. Ishida: Anyone else?
[09:00:55] Lt. Ishida: This is kind of a unit tasking here, Lyu put me in charge of training, and well, this would be good training. At least we wont be shot at.
[09:01:02] Lt. Fallnya: "Good then yoiu can find that pinked haird shorty befor she gets in real trouble?"
[09:01:12] FireWater (exit): 21:01
[09:01:16] 2Lt. Aylanea hmphs softly at Jaron and grins. "Aw, you're no fun." She laughs just a little and rubs her hands a bit. "So what's the plan then?"
[09:01:57] Lt. Ishida: Well, first we have to figure out our mission objective. Namely, identify the ringer, and I guess, his abilities
[09:02:13] Lt. Ishida: Secondly, not get caught in the process…
[09:02:35] Lt. Fallnya: "2nd part might be difficult"
[09:02:48] Lt. Ishida: I agree
[09:03:11] Lt. Fallnya: "Any way sence jaron has no intrest, how bout we turn him into the blood hound and find our pink haired no answer"
[09:03:31] Lt. Ishida sighs
[09:04:15] Lt. Ishida: It cant be without a teammember, we all go or no go, since this is like a officla operation, the training wont be worth a spit if we are down folks, but yes, where is Alleria?
[09:04:45] Lt. Fallnya: "I donno she wasnt in her quarters."
[09:05:03] LCpl Summerwind: She's prolly with that white ahired yuppie.
[09:05:20] Lt. Jaron: "she was registered last at campus and the phonebot didnt get a hold of her"
[09:05:29] LCpl Summerwind: Heh, thought so…
[09:06:18] Lt. Jaron: "Question…what are the consequences of being caught?"
[09:06:28] CWO2 Anthony: Leans his head back on his seat.
[09:07:01] Lt. Ishida: Well, if we couch it as a training op…we might get off with a wrsit slap
[09:07:04] Lt. Fallnya: "Brig time, possible suspencion from the event, definatly?"
[09:07:10] 2 LT Komillia: ((revives after dying in a fit of laughter.))
[09:07:42] 2 LT Komillia found the F12 macro key
[09:07:48] CWO2 Anthony: (the head rest of his seat.. not on his seat. )
[09:07:49] 2 LT Komillia: ((What the Gundam is this?))
[09:08:16] Lt. Jaron: "Just note I disapprove of this of this task"
[09:08:44] CWO2 Anthony: "I can box.."
[09:09:38] Lt. Ishida: I see…
[09:09:48] Lt. Ishida sits back, deflated
[09:09:52] Lt. Fallnya: "Thats not what we were discussing this"
[09:11:16] CWO Sarah glances to Jaron. "It's something that's there, to practice the strategy and execution of an operation, before we need to do it for real against an enemy who'll shoot back. Might as well not pass up an opportunity." She looks down at her pad again, and considers.
[09:12:13] Lt. Fallnya: *under the seat she tests jaron by squeezing him some where special
[09:12:15] Lt. Jaron: "We have done it under fire planet side. This is trivial at best from my point of view"
[09:12:15] Lt. Ishida nods at Sarah, but adds. "Jaron has apoint, and I agree with it, no use getting us into trouble for something like this, which is why we are talking about it.
[09:12:46] Lt. Ishida: I just tought that it might be a god dry run, test of our abilities.
[09:13:34] Lt. Jaron raises in his seat alittle from the squeeze trying best to hide it from the others
[09:14:45] CWO Sarah nods just a little bit at that. "True enough…" She looks down at her pad again, not noticing much of anything else, though she glances around quickly and moves it back to notes. "We should start planning out what we want to try and find as a mission objective for the final, as well, soon."
[09:14:45] Lt. Fallnya: "You forget Ishida i am a bucket of trouble have been sence we met right?"
[09:15:39] Lt. Ishida: I agree, so then, scratch the boxing op. What shall we do for the real thing?
[09:15:52] Lt. Ishida looks over at the notes Sarah is taking
[09:16:01] CWO2 Anthony shrugs.
[09:17:03] Metroknight (enter): 21:17
[09:17:50] 2 LT Komillia: For the real third phase op?
[09:17:50] CWO Sarah smiles just a little bit. "Well, I have an /idea/ if we can find one. And something dawned on me that might have only been mentioned in passing in reports, about when we were on Tirol searching for that downed Wraith. We'll need a transport of some kind for it if we can find where it is, though."
[09:18:05] 2 LT Komillia: How about steal a small Haydonite cap ship?
[09:18:28] Lt. Fallnya: "Going for the big shot allready arent we?":
[09:18:35] 2 LT Gamjin: I think that's a bit above our abilities, Komillia.
[09:18:39] Lt. Ishida: Are there any small Haydonite cap ships?
[09:19:10] Lt. Fallnya: (intell check to recall any haydonite ships we have seen?)
[09:19:18] 2 LT Komillia: It's all relative. By small, I'm comparing to some Zentraedi cap ships.
[09:19:42] CWO Sarah idly taps on her datapad, listening. "Anyway, anyone else remember when we were looking for that downed fighter? Or think about /why/ they had a ready-made device to cloak their equipment from Invid sensors?" She glances over. "And I don't recall any small capships, no."
[09:19:44] GM: Roll
[09:19:58] CWO Sarah: (( roll what? ))
[09:20:01] CWO Sarah: (( oh ))
[09:20:04] GM: Just Lu
[09:20:09] Lt. Fallnya: [1d100] => [17] = (17) vs 59%
[09:21:16] GM: Lu, the only two cap ships you have seen are the Fantom and Omicron Class, there is a smaller ship, but Fleet is classifying that as a large bomber. (they are roughly the size of a WWI zeppelin, and have only been seen on planetside operations)
[09:21:19] Lt. Fallnya: (put it in pm)
[09:21:59] Lt. Fallnya: "Other than the Fantoma and Omicron Classes, one smaller but its more of a large bomber"
[09:22:45] Lt. Fallnya: "Id allmost recomend going for a Fantoma given the rareity of the last one"
[09:22:47] Lt. Jaron: "What of the protoculture rationing? Would this be worth it plus what if we run into trouble on these 'un' official training exercises"
[09:23:20] Lt. Fallnya: "This one would be offical jaron"
[09:23:26] Metroknight (exit): 21:23
[09:23:26] Lt. Ishida: No, this is for our offical op Jaron
[09:23:30] Lt. Fallnya: "It would be our grade"
[09:23:53] Lt. Jaron nods "Ok then"
[09:24:06] CWO Sarah nods at Jaron's comment. "The rationing problem is what I'm worried about as well. And ways to alleviate it. And my idea could get us a huge grade, as well. Even if it's something that needs to be flagged to superiors immediately."
[09:24:34] Lt. Fallnya: "Whats that?"
[09:25:20] CWO Sarah smirks. "As I say, did you not think of why they had a device to fool a /protoculture/ sensor? When we found that downed Wraith, it had a protoculture signature without its shadowtech. They're using it just as much as we are. If we can find a fuel depot…"
[09:25:43] Lt. Ishida smiles
[09:26:28] Lt. Fallnya: "Hmm maybe we should see if we can get the captain do do some deep penetration scans for a haydon fuel depo and thats what we will hit?"
[09:26:38] Lt. Fallnya: "Or we could hitch a ride on a hadyon craft…"
[09:26:48] Lt. Ishida: Right but we'ew in intersteller space…
[09:26:56] CWO Sarah glances around. "That's why we need a transport for it though. If we find one, we need to neutralize the guards and run a snatch and dash mission as quickly as possible."
[09:27:16] Lt. Jaron: "We'll need a flight escort, then ground units to do the heavy work if needed. All in relation to the ship of the transport we get."
[09:27:34] Lt. Jaron: (ship=size)
[09:27:35] Lt. Ishida: This is of course, assuming that their fule depots are ground based.
[09:28:41] CWO Sarah ponderponderponders. "Yeah, that's true. It's iffy. At minimum though, I need to do a side project, next time we blast a cruiser. If I can find out where they store it, and we can leave the engines intact, we should be able to salvage some from the ships. But that's for people above us likely."
[09:29:45] Lt. Ishida: That and right now we have no idea where their infrastructure is…or how it is set up. They might have massive fuel planets, or run ships out to their fleets like we do…
[09:30:07] Lt. Fallnya: "I can salvage…"
[09:30:22] Bijuu (enter): 21:30
[09:30:26] Bijuu: Disconnecting from server…
[09:30:27] Bijuu (exit): 21:30
[09:30:58] Lt. Ishida: We'd need to capture a ship of theirs…thats for sure, jsut to see their fold logs.
[09:31:31] Lt. Fallnya: "True, and if were gona do this, we should make it grand, a Fantoma or Omicron Class"
[09:31:55] Lt. Ishida: Speaking from an Intell point of view, we don't have the needed information to hit a target like a fuel depot, since we don't even know where they are.
[09:32:42] Lt. Fallnya: "Thats why i think we should hit one of their cruisers to get the info, then after that we should hit the fuel depos"
[09:32:49] Lt. Ishida: But…if we were able to hit a smaller ship, as Lu suggested,
[09:33:01] CWO Sarah nods just a litle bit at that. "That's true enough. We don't know if the bombers have a fold drive either. Any way to make a reflex cannon cut a more precise beam, to cut away parts of a ship while leaving the bridge and engines intact?" She ponders, nodding to Suki. "True enough…"
[09:33:07] Lt. Ishida: Well, the Wraits aren't fold capable right…
[09:33:30] Lt. Fallnya: "Not that we have seen."
[09:33:56] Lt. Ishida: So, how are they attacking our respully convoys?
[09:34:24] Lt. Fallnya: "Possibly they have placed cruisers in the area of our lines?"
[09:34:43] Lt. Jaron nods in agreement with Lurana
[09:35:00] CWO Sarah ponders just a little bit at that, perking up. "That's a good question. Are they showing up alone? Possibly using shadow cloaking to slip into fold spheres before our supply ships fold out?"
[09:35:03] Lt. Ishida: Right, but we fold in our supplies from karberra
[09:35:13] Lt. Fallnya: "Only explination unless they have micronized a fold drive for a fighter…"
[09:35:38] Lt. Fallnya: "Direct or do they have to make multiple defolds on the route?"?
[09:35:48] CWO Sarah frowns at that. "Could mean a cruiser hiding near Karbarra, and fighters slipping into fold spheres, announcing their presence once the ship defolds."
[09:35:58] Lt. Ishida: I think Direct, maybe one stop over.
[09:36:32] Lt. Jaron: "I think Karbarra is likely and do we have any idea of what is going on there?"
[09:36:52] Lt. Ishida: From what I know, it's still secure, blockaded, but, secure
[09:37:45] Lt. Ishida: Haydonties are going to have it rough there, Karbarrens are tough customers.
[09:37:49] Lt. Fallnya: "Got any of the reports of the shipments hit withint he past month and a star chart?"
[09:37:52] Lt. Jaron: "What if they are already behind the blockade, unnoticed since all eyes are looking out"
[09:38:25] Lt. Ishida: it's possible.
[09:38:36] 2 LT Komillia breaks out a collectible children's card game and starts reviewing her cards, not really having much to contribute beyond what she already has.
[09:39:03] Lt. Ishida thinks about Sarahs comment.
[09:39:21] Lt. Jaron: "Or using a Karbarra ships as cover or some new cloaking that registers them as Karbarra"
[09:39:52] Lt. Ishida: Well, that would certianly explain a lot if the trips were one shots, with no stops. But, that means that the Haydonties would have to have a ship or ships really close to be able to plot nd execute a jump to bring in additioanl fighters so fast
[09:40:21] Lt. Ishida: False IFF?
[09:40:38] Lt. Ishida: I wouldnt put it past the haydonties, subtrefuge is one of their strong points
[09:40:55] Lt. Jaron nods
[09:41:04] Lt. Fallnya: (guess my comment got ignored)
[09:41:06] Lt. Fallnya: "Got any of the reports of the shipments hit withint he past month and a star chart?"
[09:41:14] CWO Sarah hmms a little at that. "Could easily be false IFF. And something mocked up for people looking visually." She considers.
[09:41:21] Lt. Ishida: We could get that pretty easy
[09:41:51] Lt. Fallnya: "Well if we can triangualte where most of the attacks have happend we might have our annual cruser show up"
[09:42:04] Lt. Fallnya: "Or areas where it might be hiding"
[09:42:22] Lt. Ishida: I like that idea
[09:42:49] Lt. Fallnya squeezes jaron again under the table playfully
[09:43:13] Lt. Jaron smiles alittle, pausing a moment "Also note any asteroids or planets in that area as well."
[09:43:22] James (enter): 21:43
[09:43:36] Attempting to assign the role of Player to (1295) James…
[09:44:19] Lt. Fallnya: "Will do, ill get to it right away, unless some one wants to help me?"
[09:44:22] Lt. Ishida: Well, since the 'final' is weeks away. Lets set up things we can do in the short term to help us figure out just how they are intercepting our ships.
[09:45:21] Lt. Ishida: We can do some long range reon flights…
[09:45:25] Lt. Ishida: recon*
[09:45:52] Lt. Ishida: Maybe sign out a Horizon-V for it
[09:45:54] Lt. Fallnya: "Possibly, problem is we need every one with a beta for that, piloted or not"
[09:46:03] Lt. Fallnya: "Or that"
[09:46:14] Lt. Fallnya: "But i don't feel like playing captain again"
[09:46:26] Lt. Ishida: Your in charge get used to it
[09:46:44] Lt. Fallnya: "Yea I'm surprised you havent been promoted and given the position back"
[09:47:14] Lt. Ishida shifts in her seat
[09:47:44] CWO2 Anthony: Orders a drink and drinks from it casually. Listening to the conversation but otherwise keeping to himself. He glances over at Sarah before following with his eyes at those talking.
[09:47:50] CWO Sarah thinks a little bit. "A Horizon would certainly help…" She ponders. "We should look at any record of any Karbarran ships that failed to reach destinations as well, in theory. If not, then there's something else to consider. If they're not using their shadow devices…" she ponders. "I need to get more used to what a Karbarran drive's protoculture signature looks like. If I'm right, I might be able to tell the difference if they aren't shadowed."
[09:48:35] Lt. Jaron: "Well first lets get any reports and go through them. Then work on doing the recon"
[09:48:38] Lt. Ishida: We could probobly do that in a few days, since we have Karbarren ships taking civvies off the Phoenix like colockwork
[09:48:41] Lt. Fallnya she smiles
[09:49:05] CWO Sarah nods just a little bit at that. "That's true enough."
[09:49:26] Lt. Fallnya: "Perhapse we could also sign on as a heavy escort with the horizon with a set of the karberren ships
[09:49:39] Lt. Fallnya: "a few times any way"
[09:49:45] Lt. Jaron: "Was about the say that but yes"
[09:49:45] 2 LT Komillia: ((afk))
[09:49:52] Lt. Ishida: That might owrk, see whats out there…
[09:50:18] Lt. Jaron tries Alleria one time for a moment
[09:51:24] CWO Sarah nods quickly at that, smiling just a little.
[09:51:26] Lt. Alleria wont respond is having to much fun
[09:51:51] Lt. Fallnya punches jaron thinking hes staring at a girl absantly
[09:51:54] Lt. Ishida: So, mission objectives…
[09:52:17] Lt. Jaron frown abit as he hangs up and is punch "Ow..what was that for?"
[09:52:24] Lt. Ishida has pulled her padd out and starts to scribble away
[09:52:41] Lt. Fallnya whispers into his ear "Your not rubbing me back"
[09:52:52] Lt. Ishida sighs
[09:53:09] Lt. Fallnya: "Somethinng wrong Lt?"
[09:53:23] Lt. Ishida: We need a to do list and mission objectives…CO
[09:53:31] Lt. Jaron smiles alittle
[09:54:09] Lt. Fallnya: "We can do that in a less destracting environment, but right now I'm getting hungry, my treat?"
[09:54:26] Lt. Ishida relents and stuffs her padd away.
[09:54:36] Lt. Ishida looks over at Sarah's reading it
[09:54:59] Lt. Jaron: "Im worried about Alleria, she hasnt checked in for awhile"
[09:55:01] CWO Sarah: (( eek ))
[09:55:35] LCpl Summerwind: Told ya, she's probobly with that guy you were teliing me about
[09:55:37] Lt. Fallnya: "Your the safety officer, go find her if your that worried." *she smiles
[09:55:48] CWO Sarah has just been jotting notes about the plans, and flagging things from previous reports, and extropolation, on the discussion earlier.
[09:56:05] LCpl Summerwind: Tell you waht, guys sound like the kind of person thats a real jerk, until he's inside ya.
[09:56:37] Lt. Ishida almost spits out her drink.
[09:56:40] Lt. Jaron gives Lurana a look and does just that, heads out
[09:57:03] CWO Sarah coughs softly at Anji, rolling her eyes. "Uh…. huh."
[09:57:16] Lt. Ishida stands and follows Jaron
[09:57:24] Lt. Ishida: Looks like you need a wingman,
[09:57:26] CWO2 Anthony: Adjust himself on his seat watching the others.
[09:58:49] Lt. Fallnya signs seeing Ishida go, and stands moving to follow the 2 "Breaking up the meeting allready Ishida?"
[09:59:09] Lt. Jaron nods to Suki and moves out
[09:59:16] Lt. Ishida: We lost Alleria casue she went out alone, no use sending out Jaron alone as well,
[09:59:53] 2 LT Komillia: Maybe a formal search and rescue, squad members and confidants only, of course.
[10:00:01] Lt. Fallnya: "True, i get the feeling she isnt lost tho, just being stubbern cause her freetime is being interupted"
[10:00:16] Lt. Ishida affixes her katana to her belt along with her hip rig for her M-37
[10:00:35] Lt. Fallnya has no weapons
[10:01:20] Lt. Ishida: She doesn't get the luxury of being stubborn , ma'am. We're at war, your XO calls you up, and you show up.
[10:01:36] 2 LT Komillia adjusts the chains she's been wearing as sashes.
[10:01:41] Lt. Jaron looks to Lurana and stops "Maybe so but still this place isnt safe for her as edge of abit on edge"
[10:02:13] Lt. Ishida: She had better be in trouble, becuase if I fond out she ignored us, I'll have her up on charges.
[10:02:16] Lt. Jaron: (edit…as people are abit on edge)]
[10:02:21] CWO Sarah slips up to follow as well. "Guess so…" She shrugs. "If we aren't going to plan much further…" She keeps thinking though, making notes to herself on her pad. "Need to look at the schedule of ship arrivals, really, and their approaches, then maybe I can plot out a way to patrol so we can figure it out, and possibly catch them when they defold. We could hit the missiles and go right into the landing bay as they were trying to launch the Wraiths…" She ponders.
[10:02:50] CWO Sarah is in civvies, mainly a t-shirt and a pair of jeans, so isn't really armed either.
[10:03:25] Lt. Fallnya: "Did you call her Ishida?"
[10:03:25] Lt. Ishida looks at Komilla and smiles approvingly at her weaponry on her person.
[10:03:42] Lt. Ishida: I tasked Jaron with that,
[10:03:48] Lt. Ishida: and so far he has had no reply.
[10:03:59] Lt. Jaron nods "Tried three times"
[10:04:36] Lt. Fallnya: "Let me deal with her then, she thinks your desert run was harsh, let me"
[10:04:50] Lt. Ishida: As you wish
[10:04:53] Lt. Jaron: \me begins to walk now, hoping to check a taxi at best.
[10:05:19] Lt. Ishida looks at Jaron. "We're close to base, lets just crab a jeep."
[10:05:27] Lt. Ishida: grab even*
[10:05:40] Lt. Jaron nods to Ishida
[10:05:58] GM: So who is going and who is staying?
[10:06:11] Lt. Fallnya if Summerwind is with us "Good i like having a shofer"
[10:06:19] Lt. Fallnya with a grin to the enlistee
[10:06:37] LCpl Summerwind grumbles and puts her gameboy thing away
[10:06:45] LCpl Summerwind: Effing occifers!
[10:06:46] CWO2 Anthony watches them, keeping to himself and acting as a tag along rather than offering any insight.
[10:07:04] CWO Sarah rolls her eyes at Lurana. "Be nice…" She grins.
[10:07:20] Lt. Fallnya: "I was merely joking with her, I'll drive"
[10:07:43] LCpl Summerwind: We're dead.
[10:07:53] LCpl Summerwind: Game over man!
[10:07:57] Lt. Fallnya: "Ask Sarah i can drive"
[10:08:11] 2Lt. Aylanea wanders along behind as well, interestedly. She glances back at the place, taking note for where it is, glancing to Suki. "Thanks for getting us in here, ma'am. I'm sure I'll enjoy coming back on my own time sometime…" She cracks up laughing at Anji's comment.
[10:08:31] Lt. Ishida nods to Ay
[10:08:51] Lt. Fallnya: "You know, i don't think the squirt could have gotten into that place any way?"
[10:09:14] Lt. Fallnya: (least to my knowledge strip clubs do require 18?)
[10:09:27] Lt. Ishida : Sure she could have, this isn't the 90's
[10:09:58] Lt. Jaron hops in and lets Lurana drive since she is CO
[10:10:07] CWO Sarah glances over to Lu and raises her eyebrows. "That was somewhere that didn't have much traffic, though…" She grins a little then, and pauses at Lu's statement about Alleria. "They let little kids into strip clubs now. Wow. Great for single parent wanting a show." She settles into the back.
[10:10:11] Lt. Ishida sits in back next to Sarah.
[10:10:51] Lt. Ishida : Meh, if you're old enough to fight and die you're old enough to see T&A
[10:10:58] LCpl Summerwind: Amen to that
[10:11:16] Lt. Fallnya gets into the driver seat unless summerwind wants to play regulation
[10:11:26] CWO Sarah hmms and nods a little. "That's true."
[10:11:27] Server Administrator-> Kicking '(1277) James' from server… Removing dead client
[10:11:28] James (exit): 22:11
[10:11:39] Lt. Fallnya: (least to my knowledge strip clubs do require 18?)
[10:11:44] LCpl Summerwind: All yours ma'am.
[10:11:48] Lt. Fallnya: (meh
[10:11:56] 2 LT Komillia: Uh-huh, there is more to life than sex. Like hitting things with weapons.
[10:12:04] LCpl Summerwind gets in back and sits back, relaxing.
[10:12:16] CWO Sarah: (( Ay isn't 18 either, they let her in ))
[10:12:32] Lt. Ishida : ((she's also as tall as the bouncers))
[10:12:37] CWO Sarah: (( lol, true ))
[10:12:51] Lt. Fallnya starts the vehicle once everyone is in, and then gives it a light goose so sleepy head in the back gets a good bounce
[10:12:54] GM:
[10:12:56] CWO Sarah: (( and has enough up front that they'd probably want her to perform or something topless. ))
[10:12:59] CWO Sarah: (( ))
[10:13:13] GM: Some time later the team arrives on campus, flash their ID's and are allowed entry.
[10:14:10] Lt. Ishida : Well, lets split up. Sarah, you and I, lets take the quad.
[10:14:31] CWO Sarah nods quickly and steps up behind Suki for that. "Right…"
[10:14:57] Lt. Ishida also stops over to the campus police and asks for them to call us if there is any sightings of Alleria.
[10:15:32] Lt. Fallnya: "Ay, you and summerwind check the dorm rooms."
[10:15:50] LCpl Summerwind: Ooo goodie, c'mon juggs
[10:16:05] Lt. Jaron asks the police for any security feeds
[10:16:44] Lt. Fallnya: "Twins, you two check the dineing areas and restrooms"
[10:17:03] CWO2 Anthony: "I say, let her be. She'll show up sooner or later."
[10:17:20] GM: The campus security folks acent to Suki and Jarons requests, and give you a bit of odd glances, for, up till now, while they knew you were UEEF, they've alwyas looked at you as studant, as that has been, up till now, how you have portrayed yourselves.
[10:18:07] Lt. Ishida : heh, Lu, you should take the new guy, maybe explain things to him
[10:18:14] 2Lt. Aylanea laughs a little at Anji, and wanders along with her. "Silly…"
[10:18:18] 2 LT Komillia: Roger
[10:18:31] 2 LT Komillia drags Gamjin off,
[10:19:21] Lt. Fallnya: "Plan to, he dosent seem well versed in military protocall, jaron your with me as well, were gona check the classrooms after we check the video
[10:19:48] Lt. Fallnya then smacks the big guy on the head "Allright first off reson were looking her is she is now derilict of dutiy by not responding to offical calls."
[10:21:14] Lt. Jaron points to some shots of Alleria with the white haired male "Do you know his name?"
[10:21:17] CWO2 Anthony: Tugs his hands into his pocket, chuckling to himself. He remains put not really sure what to do.
[10:23:34] Security Guard: Thats Kel'Noz sir, upperclassmen.
[10:23:53] Security Guard: He's quite the ladies man, form what we hear.
[10:24:09] Lt. Fallnya: "As in likes to get in their pants?"
[10:24:17] Security Guard: As in yes
[10:24:35] Lt. Fallnya: "If thats true hes about to commit statutory rape"
[10:24:39] Security Guard: And in their heads
[10:26:12] Security Guard: Oh!
[10:26:18] Security Guard hands you his room address
[10:26:56] Lt. Fallnya phones Ay or Summerwind depending which picks up"
[10:27:36] LCpl Summerwind: Summerwind.
[10:28:25] LCpl Summerwind: ((she answered))
[10:28:48] Lt. Fallnya: "Room address is, (she spouts it off)
[10:28:53] Lt. Jaron asks the security guard "Do he have an alternate address?"
[10:28:55] LCpl Summerwind: Roger that.
[10:28:59] Lt. Jaron: (does)
[10:29:00] LCpl Summerwind tells Ay the intell
[10:29:17] LCpl Summerwind: So how do you want to do this, just knock , or break the door down?
[10:30:07] 2Lt. Aylanea smiles and nods to Anji. "Thanks." She hrms a little bit. "Whichever you think. Might not respond too well if we just knock, we should try listening to see if they're in there, before we do either. That way we /know/ if they don't answer a knock, and can break the door."
[10:30:32] LCpl Summerwind: Breaking the door in it is
[10:30:36] 2Lt. Aylanea: (( lol ))
[10:30:44] Lt. Jaron: (hehe)
[10:30:49] LCpl Summerwind: Listening at the door is for suckers
[10:30:58] Lt. Jaron: (haha)
[10:31:13] Lt. Alleria makes a moan from inside
[10:31:16] GM: The pair arrive at the door. Have you told the others?
[10:31:34] Lt. Jaron: (I trust them )
[10:31:34] 2Lt. Aylanea grins a little bit at that. "Your idea then…" She pulls up her radio to call the others, and let them know what's going on.
[10:32:04] LCpl Summerwind: Oh shes in there allright, and it looks like he's helping her with her diction…if you get my drift!
[10:32:14] Lt. Jaron is conversing with guard, so CO & XO is on call there
[10:32:22] 2Lt. Aylanea coughs a little at that. "Certainly sounds that way."
[10:32:28] Lt. Jaron: (lol)
[10:32:39] Lt. Ishida : Ishida here
[10:33:56] 2Lt. Aylanea smirks. "We've found where Alleria is, she's in the dorm room of her 'friend' from the other day, in room (whatever). And it sounds very much like he's trying to show her a 'good time'." The last part has a little more disgust in her voice.
[10:34:37] LCpl Summerwind: Good time my ass, guys going long!
[10:35:07] Lt. Ishida : Do what you need to do, I leave it up to you.
[10:35:13] Lt. Ishida : leave*
[10:35:31] Lt. Ishida : Ishida to Fallnya, team 2 is in position, I've given the okay to breach the door.
[10:36:03] 2Lt. Aylanea nods just a little at that, leaning down to listen in and see if she can hear anything from the two before the door is breached, glancing to Anji and grinning a little.
[10:36:14] Lt. Fallnya: "Good, give them permission to embarrass her"
[10:36:22] 2Lt. Aylanea: (( bwhahahahahahahahahahaha ))
[10:36:38] Lt. Ishida : Ishida to Summerwind, you are clar to enter.
[10:37:01] LCpl Summerwind: Roger that! Lets do it juggs!
[10:37:07] Lt. Jaron joins Lurana and catches the embarrass her "So they located her?"
[10:37:12] LCpl Summerwind pulls her service sidearm
[10:37:41] LCpl Summerwind: man this would be so much more fun in Cyclones….
[10:37:49] Lt. Jaron: (lmao…this is going to be killer)
[10:37:56] LCpl Summerwind: On three.
[10:37:59] LCpl Summerwind: two
[10:38:00] Lt. Fallnya: "Yes they did"
[10:38:01] LCpl Summerwind: one
[10:38:10] LCpl Summerwind kicks the door in.
[10:38:12] 2Lt. Aylanea grins just a little, then rears back to kick the door in, trying to gather her full height and strength together for it. "Yes, it would…" She jams her foot into the door after 'one'.
[10:38:13] LCpl Summerwind: [1d20] => [4] = (4)
[10:38:20] 2Lt. Aylanea: [1d20] => [6] = (6)
[10:38:45] LCpl Summerwind puts her foot thru the door at the same time Ay kicks it off the hinges.
[10:38:59] LCpl Summerwind: [1d20] => [20] = (20)
[10:39:16] LCpl Summerwind: manages to avoid topple as the door flies inside.
[10:39:53] Lt. Alleria: as the door bursts open the room is fairly dark but its easy enough to see the two, the white haired one is very much naked between her ass cheeks you can see his throbbing member, sticking out, shes still in her panties and not much else. as both jerk there heads to the door.
[10:40:05] Kel'noz: What the HELL!
[10:40:20] LCpl Summerwind: FREEZE!!!! Move and your dead!
[10:41:02] Lt. Alleria doesn't move all straddled and looking wide eyed her pink hair full of sweat.
[10:41:15] Kel'noz shrivels
[10:41:24] Lt. Jaron: (lol)
[10:41:26] GM: Ay?
[10:41:59] 2Lt. Aylanea draws her own sidearm as well, glowering at the one shouting, and the one beneath him. "Alleria, get up, and get dressed."
[10:42:12] LCpl Summerwind flicks the lights on
[10:42:23] LCpl Summerwind then takes a few pictures, for later
[10:42:32] Lt. Alleria dosen't move obviously frozen in fear with the guns on her
[10:42:33] Lt. Jaron: (oh damn)
[10:42:47] LCpl Summerwind whispers sidewards to Ay,
[10:43:03] LCpl Summerwind: Take it up a notch woman, we're angry remember.
[10:43:14] Lt. Alleria then with the camera flashes she wakes up sorta and say "HEY GIVE ME THOSES!" then goes to get off and trips off him
[10:43:35] Lt. Alleria falling with her signature bear face butted panties in the air "Ow…."
[10:43:53] Lt. Jaron motions Lurana of the security station to dorms to meet the others
[10:43:58] Kel'noz hugs the floor.
[10:44:09] Kel'noz: How dare you! Do you have any idea who i AM!?
[10:44:20] Lt. Fallnya nods and follows Jaron
[10:44:39] Lt. Ishida collapses on the room
[10:44:51] 2Lt. Aylanea leans in to hear the whisper. "You heard me, Alleria. You're just lucky we're probably not authorized to haul you back dressed just like that." She looks to Anji. "Unless you want to anyway…" She snaps her view to Kel'noz. "Don't know, don't care." She flashes UEEF ID then.
[10:45:00] CWO2 Anthony: Zips up his jacket. "Chilly." He mentions to himself as he stands out by the guard and waits.
[10:45:04] LCpl Summerwind: Your the butt ass naked guy thats gonna get a cap in his ass if he doesn't shut the hell up!
[10:45:30] Kel'noz shuts the hell up.
[10:46:11] Lt. Alleria: "What i do in my off time is none of your business!" *she gets up finally still naked and only clad in her panties.
[10:46:25] LCpl Summerwind: Oh sister, you are in SOOO much trouble.
[10:46:29] LCpl Summerwind laughs
[10:46:58] Lt. Jaron waves for Anthony to come along "We are here together"
[10:47:04] Lt. Alleria: "And whats that mean? I got authorization to get the day off?"
[10:47:15] CWO2 Anthony: Raises a brow at Jaron and nods, moving to his side.
[10:47:27] Lt. Alleria shows the enlistee her paper showing she had authorization
[10:47:38] LCpl Summerwind looks at Alleria and snickers.
[10:47:47] CWO2 Anthony: "So.. did you find her?" He enters the room.
[10:48:06] Lt. Alleria: (your not here yet Anthony)
[10:48:11] LCpl Summerwind: You missed a squadron recall. I hope he fucked you good, becuase your about to be screwed roayl.
[10:48:23] LCpl Summerwind: royal.
[10:48:26] Lt. Jaron nods to Anthony "They did, we'll meet them outside once they grab her"
[10:48:27] LCpl Summerwind: royal*
[10:48:44] Lt. Alleria: "I haven't seen a phone terminal all day"
[10:48:47] CWO2 Anthony: Nods slowly "Is it always like this?"
[10:48:54] Lt. Alleria: "And my phones back int he room on the charger."
[10:49:06] Lt. Ishida : No, it usually isn't.
[10:49:25] Lt. Ishida says as she joins the rest of you with Sarah as you make your way up to the seconds floor.
[10:49:40] 2Lt. Aylanea coughs. "It's only your 'off time' when you're not needed on duty, authorization or no. In a squad recall, you need to pick up and acknowledge. You do know the security cameras will verify whether you didn't see a phone terminal, I'm assuming."
[10:49:52] CWO2 Anthony: "Right."
[10:50:22] GM: The rest of the group arrives to see Anji with a gun to the back of Kel's hed her knee in his back, Alleria naked on the bed but for her sopping panties.
[10:50:48] Lt. Fallnya has an eye roll "Alright jailbait cloths now"
[10:51:11] Lt. Jaron turns his back and comments "Summerwind…put it away. No need to scare him"
[10:51:22] Lt. Fallnya: "And Anji could you let the poor boy up, I'm sure hes embarrassed enough?"
[10:51:23] Lt. Ishida clenches the hilt of her katana and if looks could kill, Alleria would be a pile of ash upon the floor.
[10:51:27] CWO2 Anthony: Glances with raised brow. "Think its too late now."
[10:51:49] CWO2 Anthony: "Would you like for me to debrief him?"
[10:51:53] LCpl Summerwind steps up off the man, her gun still on him.
[10:51:57] LCpl Summerwind: Aye Aye ma'am.
[10:52:14] LCpl Summerwind: I think he's debriefed already don't you think
[10:52:22] Lt. Fallnya: "This isn't a military op, Anthony"
[10:52:48] 2Lt. Aylanea snickers at Summerwind's comment, nodding. "Yeah, more than I wanted to see certainly."
[10:52:55] Lt. Jaron waits with his back turned as Alleria gets dressed
[10:53:01] Lt. Alleria finally frustrated enough and gets dressed.
[10:53:01] CWO2 Anthony nods "Well.. concerning an of-" He interrupts himself and nods moving to the back.
[10:54:15] GM: Campus security rolls up, and enters the hall, behind you, students, some you know from class are poking their heads out of their rooms watching.
[10:54:37] Lt. Alleria after her cloths are on every one could see she had a skirt mid thigh length and a matching pink top
[10:55:34] Lt. Fallnya would move over to let security in "Just as we caught him, as for her were gonna deal with her."
[10:55:53] CWO Sarah just stays behind Suki, frowning as she watches the whole affair, shaking her head a little bit. She's… plainly unhappy that the situation happened at all.
[10:56:41] CWO2 Anthony shakes his head "Kid could be blue blood." He whispers to Jaron and Sarah "This could be trouble and would've best be handled under the table."
[10:57:11] Security Guard: He is, we'll take care of him, his parents will be most displeased.
[10:57:12] Lt. Fallnya: (perc to hear that [1d20] => [19] = (19)
[10:57:29] GM: you PERCIEVE!!!
[10:57:35] CWO Sarah glances to Anthony and shakes her head. "It doesn't matter if he is. This ship is under UEEF martial law, anyway."
[10:57:57] CWO2 Anthony shrugs "Money has a way of reaching even the farthest of pockets."
[10:58:02] Lt. Fallnya: "With him or us, for stopping him from for attempting to have fun with some one underage?"
[10:58:12] Lt. Ishida : As much as I agree with your de…Sarah, it might be best to avoid a political incident.
[10:58:30] CWO2 Anthony: Points to him, reference to 'us'.
[10:58:35] Lt. Ishida looks over at Lurana.
[10:58:38] Lt. Ishida : A word ma'am.
[10:58:44] Lt. Ishida walks outside into the hall.
[10:59:00] Lt. Fallnya nods and steps off with Ishida glaring at the students almost intimidating like
[10:59:25] CWO2 Anthony: "If I may, I can handle the security guard and the kid. Make sure things end here."
[10:59:31] Lt. Ishida : Lu, if he is of a higher caste, he's going to walk, no matter what we do here.
[10:59:56] Lt. Fallnya: "I understand that, politics have always been that way."
[11:00:06] Lt. Fallnya: "Problem is how it could affect the team"
[11:00:43] Lt. Ishida : Right now the UEEF is trying like mad to keep the situation here stable, if we arrest a upper caste, well, it might have a ripple effect, besides, we don't have the authroity to arrest, Campus secuirty does, all WE can do is file a report.
[11:01:07] CWO2 Anthony glances at Jaron for permission.
[11:01:29] Lt. Fallnya: "Right and if we file that report we could lose her, least i assume they still don't want an underage child in the fight?"
[11:02:14] Lt. Fallnya: (least I'm assuming they are like the current military if its found there underage they get a general discharge and cant come back?)
[11:02:26] Lt. Ishida : ma'am, at this point I have to ask you the hard question. Do we want her?
[11:02:53] Lt. Jaron points to Lurana to ask
[11:02:53] Lt. Ishida : She's already demonstrated a willful disregard for authority, this isn't an isilated incident.
[11:03:10] CWO2 Anthony glances toward to where he is pointing.
[11:03:15] Lt. Fallnya: "When was the other incident?"
[11:03:20] Lt. Ishida : We're going to be sent into harms way after our training, I for one don't trust her to follow orders.
[11:03:35] Lt. Ishida : She disobeyed and disrespected me on Tirol.
[11:04:04] Lt. Fallnya: (when she did her run? or missed the 2nd run?)
[11:04:11] Lt. Ishida : ((both))
[11:04:37] CWO2 Anthony moves toward the guard, luring him to the side. Offering a wide smile he begins to adjust the guard's uniform in a grooming manner "Sir, best we leave this incident here. You see.. I wouldn't want our troubles to reflect on you. I imagine what they will say about the security of this place." He whispers.
[11:06:55] Security Guard: I agree, we'll deal with him, we've dealt with him before.
[11:07:25] Lt. Fallnya: "Then it is strike 3, unfortunately we have to turn her in now, I don't want to but its necessary now."
[11:07:28] Lt. Ishida : At any rate ma'am thats my recommendation to you, and what will be in my report.
[11:07:32] Lt. Fallnya: "She needs a lesson."
[11:07:50] CWO2 Anthony shakes his head "No need. Youth, you know how they are. I propose for the sake of paperwork that we all forget this ever happen." He stares at the man's eyes. His tone a bit more serious.
[11:08:02] Lt. Ishida : She might be a fine pilot, and a fine medic, but I just cannot trust my life, of our teams lives to her in combat.
[11:08:45] Lt. Fallnya: "I wouldn't say fine pilot, par pilot maybe."
[11:08:45] CWO2 Anthony: ( headshot! )
[11:09:10] Security Guard: Very well, I think I understand. We will impress upon him that he should best avoid trying to retaliate for this.
[11:09:29] Lt. Ishida : It is as you say, I was trying to be…kind.
[11:09:31] CWO2 Anthony: "Let me handle him" He smiles "See, we are cut from the same cloth."
[11:10:21] Security Guard: I agree with you on the need for discretion, but allow us the take it from here.
[11:10:41] Lt. Jaron places a hand on Anthony's shoulder "Come on. Its their job"
[11:10:48] Lt. Fallnya: "I agree, she needs a lesson. Ill leave it up to you on how you handle it with command tho"
[11:10:54] Lt. Ishida nods
[11:11:01] Lt. Ishida calls the Shore Patrol
[11:11:09] CWO2 Anthony nods. "As you wish." He glances over his shoulder at Jaron. "Excuse me, sir. Have a good day." He turns to meet the group.
[11:12:26] Lt. Jaron moves out to the jeep
[11:12:48] CWO2 Anthony: Walks at Jaron's side, mounting on the jeep.
[11:13:27] Lt. Jaron comments to Anthony "I hope you learned alittle something out of this"
[11:13:45] CWO2 Anthony: "I always check IDs first, sir."
[11:14:05] Lt. Jaron smiles and nods
[11:14:26] GM: The Guards handle the blueblood, and the rest of the team escort Alleria down staires and hand her over to the SP's.
[11:14:35] CWO2 Anthony: Smiles back to Jaron. "I had my wild time, sir. Left it behind me. It earned me a lot of scars, broken hearts, and enemies."
[11:15:50] 2 LT Komillia: ((I gotta get to bed, I have a long day in front of me tommorow.))
[11:15:57] CWO Sarah: (( nini ))
[11:16:01] Lt. Jaron: "Good to know"
[11:16:05] GM: roger that, we'll stop here, and I'll wrap it up
[11:16:17] CWO Sarah: (( aww ))
[11:17:20] Lt. Alleria: "Where are we going?"
[11:17:58] UEEF MP: You are going to the brig
[11:18:26] Lt. Alleria: "Might i ask why?"
[11:18:48] UEEF MP: being AWOL
[11:19:08] Lt. Alleria: "I have a note to be on leave today" she shows it with the majors signature.
[11:19:27] UEEF MP: Sorry ma'am, but right now you need to come with us.
[11:19:34] UEEF MP: Please don't resist.
[11:20:02] Lt. Alleria: "Im' not, i just don't see why i have to go to the brig"
[11:21:02] UEEF MP leads her to the waiting jeep, and without another word he and his partner drive off. Alleria can see behind her as they drive off Fallnya and Ishida talking to a MP officer.
[11:21:40] Lt. Jaron stands within earshot of Lurana and Suki
[11:22:17] CWO2 Anthony shakes his head. "Shame, she was pretty."
[11:22:24] GM: The conversation is mainly about the charges she is being hit with, and the statements being given regards the incident in the dorm.
[11:22:50] LCpl Summerwind: yeah, pretty stupid.
[11:22:57] CWO Amdahl stays somewhere close to the others, though she gives Suki room since she's talking to the MPs.
[11:23:01] CWO2 Anthony chuckles at Summerwind.
[11:23:23] Lt. Jaron laughs slightly "She was a wild one"
[11:23:33] 2Lt. Aylanea nods. "Wondered that myself, and rather worried about it. She's too young to be responsible enough."
[11:23:52] CWO2 Anthony nods "Seemed like it."
[11:24:11] LCpl Summerwind nods
[11:24:15] 2Lt. Aylanea looks down. "I tried to be a good big sis to her, I kinda hoped I could get her through it, but…"
[11:24:36] LCpl Summerwind: Some folks are jsut like that, I mean hell she tried to bite my ankles….
[11:24:48] Lt. Fallnya would attempt to bring up the young ones file on her pda while we chat with the SP
[11:24:50] LCpl Summerwind: Seriously, whats up with that?!
[11:25:02] 2Lt. Aylanea laughs a little at that.
[11:25:13] 2Lt. Aylanea: Well, you have to admit, that /was/ pretty funny to watch…
[11:25:13] CWO2 Anthony: "Maybe you have tasty ankles"
[11:25:26] LCpl Summerwind: I should've monkey stomped her…
[11:26:10] Lt. Fallnya: "Yea and then you would have been up on charges for assaulting an officer…." *with a glance back at the Summerwind
[11:26:38] LCpl Summerwind: Yeah, true, but if I did it, she would have been in sickbay, and not out here…
[11:26:58] 2Lt. Aylanea glances over. "Isn't it self defense if a potentially rabid officer is attacking one's ankles?"
[11:27:22] LCpl Summerwind snorts
[11:27:24] Lt. Fallnya: "You know whats funny Lt. Ishida…."
[11:27:39] Lt. Ishida : Taicho?
[11:28:05] Lt. Fallnya: "Until this incident nothings on her record not even a smudge mark…" *shows it to her.*
[11:28:14] Lt. Fallnya: "High in her testing and all."
[11:28:44] Lt. Ishida : Then I am glad that the first incident occurred like this, and not on the field.
[11:28:46] Lt. Fallnya: "I wish mine was so clean…"
[11:29:41] Lt. Fallnya: "I'm starting to wonder if that boy exerts something over her and if it would correct if we got her far away from this ship for a while?
[11:30:01] Lt. Ishida : That would be unwise
[11:30:26] Lt. Fallnya: "Your right."
[11:30:38] Lt. Ishida : And if I may, were I a JAG officer and that was brought to my attention, I'd laugh you out of my office.
[11:30:53] Lt. Jaron comments "Did anyone get to see the signature or anything on that paper she carried?"
[11:31:07] Lt. Ishida : If he was a Guradan, maybe, but Tirolian, no.
[11:31:52] Lt. Ishida : No, but the MP's have it now.
[11:31:53] Lt. Fallnya: "Never can tell with the heart of a teen…" *She would of course have waited till after the SP was gone to say that.
[11:32:05] Lt. Fallnya: "I was far worse when i was her age."
[11:32:16] Lt. Ishida : I'm shocked
[11:32:26] Lt. Ishida : Surely you jest.
[11:32:32] Lt. Ishida says sarcastically.
[11:32:56] Lt. Fallnya: "Surely you have seen my records prior and after joining?"
[11:33:07] Lt. Fallnya: "You were my CO till… Political shit changed it."
[11:33:15] Lt. Ishida : Yes, I have. I know all your secrets.
[11:33:19] Lt. Ishida winks
[11:33:31] Lt. Fallnya: "And thats only what i did tell them."
[11:33:46] Lt. Ishida nods
[11:33:46] CWO2 Anthony chuckles and shakes his head.
[11:33:56] 2Lt. Aylanea raises her eyebrows a little at Lurana, considering that.
[11:34:01] 2 LT Komillia: Disconnecting from server…
[11:34:02] James (exit): 23:34
[11:34:02] Lt. Jaron sighs a little "Well, shall we head back"
[11:34:08] CWO2 Anthony: "Children are not meant to be given the responsibility to kill"
[11:34:09] Lt. Ishida : Aylanea! Front and center.
[11:34:37] 2Lt. Aylanea blinks and moves front and center, and up to attention. "Yes, ma'am?"
[11:35:06] Lt. Fallnya: "You are right, but she got her self in, surely and in our desperate state we cannot leave her out of it now."
[11:35:30] Lt. Ishida : You're the moral officer, and after this I think moral is going to take a hit. That or increase, depending on how the others viewed her posting. Keep us apprised to the mood of the team and the rest of the ship.
[11:35:46] 2Lt. Aylanea nods quickly at that. "Yes, ma'am."
[11:35:52] Lt. Ishida : Dismissed
[11:36:12] Lt. Fallnya: "So my XO do you think she will be kicked out for this infraction?"
[11:36:23] Lt. Ishida : She should be
[11:36:26] 2Lt. Aylanea slips back to the others, settling in next to Anji again.
[11:36:42] Lt. Ishida : At the very least she should be grounded after a marginal time in the brig
[11:37:10] Lt. Ishida : If she wishes to rejoin the unit, she has a lot of trust to rebuild.
[11:37:10] Lt. Jaron gives Madresa a thumbs up
[11:37:53] Lt. Fallnya: "And 2 more extra punishments from us, depending how we decide to handle the rest."
[11:37:57] Lt. Ishida : And if the UEEF does keep her on, I would recommend she be assigned to Medical.
[11:38:37] Lt. Fallnya: "I'm afraid her training would be useless there."
[11:38:46] Lt. Ishida : Sadly we cannot afford to lose personnel, we;'re undermanned as it is, but, for what it's worth, i don't want her watching my back.
[11:39:16] 2Lt. Aylanea glances to Jaron and shrugs just a little bit, offering him a smile.
[11:39:22] Lt. Fallnya: "Shes a killer, and were stuck with her unless some one above me moves her."
[11:39:29] Lt. Ishida : The call is ultimately your as to what you recommend to the major, but, those are my feelings.
[11:39:59] Lt. Fallnya: "That and i don't feel like training a new comer on our moods."
[11:40:06] Lt. Fallnya: "Do you?"
[11:40:11] Lt. Ishida : And no ma'am, if you want her gone she'll be gone.
[11:40:19] Lt. Jaron eyes Lurana and Suki
[11:41:00] Lt. Ishida : It would be better to train a new troop in our methods then accept a transfer like her, who obviousy felt that she knew better then we did.
[11:42:08] Lt. Fallnya: "I haven't quite gotten that impression from her, judging by what she has said she didnt want to be a pilot like us in the first place correct?"
[11:42:22] Lt. Ishida : Exactly, then why put her in teh cockpit.
[11:42:38] Lt. Ishida : Get her out of the air and on the ground where she wants to be.
[11:42:57] Lt. Ishida : And put her in the Medical Corps where her skill set will be of use.
[11:42:57] CWO2 Anthony keeps to himself.
[11:43:03] Lt. Ishida : And where she cant cause trouble.
[11:43:04] Lt. Fallnya: "She wanted to be a pilot just not a combat one."
[11:43:33] Lt. Ishida : Then send her over to logistics
[11:43:38] Lt. Fallnya: "I bet shed cause more trouble there than here, her training isnt set for medical."
[11:43:47] Lt. Ishida : because right now, even the cargo jocks are combat pilots
[11:44:23] 2Lt. Aylanea listens quietly, looking down at the ground and sighing silently.
[11:44:30] Lt. Ishida : At any rate, I don't care where she goes, but as your XO i don't wnat her here.
[11:44:34] Lt. Fallnya: "Heh no kidding, i might have something in mind, she will remain a squaddie but not authorized to fly a beta, lemme talk with the major and see if we can set that up."
[11:44:45] Lt. Ishida : As you wish ma'am.
[11:44:50] Lt. Jaron moves to Lurana & Suki "Logistics and Med Corp always needs pilots with some combat experience. She would help them if she can make the right adjustments"
[11:45:11] Lt. Fallnya: "You know how we wanted to do some long range runs following a convoy?"
[11:45:17] Lt. Ishida glares at Jaron, annoyed that he's been eavesdropping on a command conference of sorts
[11:46:00] Lt. Jaron ignores the glare and nods to Lurana
[11:46:29] Lt. Ishida stiffens at that then looks to see what Lu's reaction will be.
[11:46:31] Lt. Fallnya: "Why don't we put her on one of those unarmed tubs teach her what its like if she were to pilot something else other than a combat capable vessel right now, what shes trained for.
[11:46:35] Lt. Fallnya: "It happened to me."
[11:46:54] Lt. Jaron: "Plus you might not wish to discuss this in pubic ladies"
[11:46:58] Lt. Fallnya: "It actually straightened me up."
[11:47:23] Lt. Ishida : We aren't Lt.
[11:47:54] Lt. Fallnya: "What do you say to that Ishida?"
[11:48:54] Lt. Ishida : It's up to you. I've said my piece, I wouldn't put her within a parsec of a cockpit.
[11:49:24] Lt. Jaron shrugs as he looks up at the sim sky and trots to the others.
[11:50:16] Lt. Fallnya: "Unfortunately shes trained as a pilot, so thats gonna be hard to do unless she goes through retraining, and I'm sure you have seen how that goes."
[11:50:41] Lt. Ishida nods
[11:50:54] Lt. Ishida : At any rate, she's going to be out of the Course we are in.
[11:51:39] Lt. Fallnya: "At least temporarily, if she proves her self."
[11:51:47] Lt. Ishida : And this will not go unnoticed by our superiors, which means the rest of us will have to behave extra well to compensate.
[11:53:29] Lt. Fallnya: "Any way I'm gonna go start making those arrangements, both for the horizon and her temporary possibly permanent transfer to logistics, or medical depending wich transports they seem to be hitting more."
[11:53:49] Lt. Ishida : Hai Taicho
[11:54:19] Lt. Fallnya starts to leave solo heading back to the hanger deck to head back to the Yuki to get those intell reports and to speak with the major
[11:54:37] Lt. Ishida : Ma'am, take Summerwind as your driver, buddy system.
[11:54:56] Lt. Fallnya: "If you insist, but I'm driving."
[11:55:04] Lt. Ishida : I do ,and your call.
[11:55:19] LCpl Summerwind gets up and walks towards teh jeep
[11:55:22] Lt. Fallnya: "I don't trust her driving the way she keeps cursing us officers."
[11:55:23] LCpl Summerwind: yeah yeah I heard…
[11:55:36] LCpl Summerwind: yeh, but I do it with love…ma'am.
[11:56:55] GM:
[11:57:13] GM: The team, by whatever method, returns to the Yukikaze.
[11:57:26] CWO2 Anthony: (dips on magic carpet )
[11:57:59] Lt. Fallnya: (depending how long the others take shes with the major discussing our current plan and our use of the delinquent one
[11:58:03] Lt. Ishida to blow off steam, absconds to the gym and murdalizes a poor speed bag.


Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-ShareAlike 3.0 License